
 

 

 
 

 

    Nr.1360/16.04.2026 
PROCES – VERBAL 
Încheiat azi 16.04.2026 

În şedinţa ordinară a Consiliului Local Vulturesti 
Şedinţa începe la ora 10.00 

 
 Dl.  Secretar  - Înainte de a se trece la dezbateri vă rog să-mi permiteţi să fac câteva precizări.  
 În conformitate cu prevederile art.138, alin.13, din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, cu prilejul ședinței ordinare, a Consiliului Local al Comunei Vulturesti  din 
data de 16.04.2026, la inițiativa primarului conform dispozitiei .nr.98/09.04.2026. Ședința se desfășoară în sala de 
ședințe a consiliului local, cu participarea fizică a consilierilor locali. Ședința a început la ora 10.00. 
  Domnul  secretar general face prezența domnilor consilieri, constatând că sunt prezenți 10 membri ai 
consiliului local din 11 în funcție și anunță că se întrunește cvorumul necesar pentru ca ședința să se desfășoare în 
condiții legale si informeaza plenul ca au fost respectate prevederile legale în legătură cu convocarea . 
.            Sunt prezenţi la sedinta: primarul si  viceprimarul Comunei, secretarul si salariatii ai aparatului de 
specialitate  . 

- Şedinţa este deschisă de către dl. Secretar, iar preşedinte de şedinţă este domnul Ivan  Viorel, care a fost ales 
ca preşedinte de şedinţă, pentru perioada februarie Aprilie 2026 si care informează plenul că este  întrunit cvorumul 
astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
         Şedinţa a fost anunţată prin scrisori individuale inmanate fiecarui consilier avand drept dovada 
CONVOCATORUL  semnat de fiecare  consilier,  afişat la avizier  si pe site-ul Primăriei. 

- Dl secretar-Sunt obiecţii în legătură cu convocarea şedinţei? Constat că nu sunt. 
- Dl secretar-Conform Legii este necesara aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare caruia ii dau 

citire . 
- Preşedintele de şedinţă domnul Ivan  Viorel consultă plenul dacă sunt întrebări, observaţii. 
- Dl. Presedinte -  Sunt obiecţii în legătură cu continutul procesului verbal ?  
- Dl. Presedinte Constat că nu sunt ,astfel ca procesul verbal al sedintei anterioare este supus aprobarii 

Consiliului Local  si aprobat cu 11 voturi din 11 si in forma prezentata si redactata. 
- Doamnul secretar dă citire art. 228 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare,   Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali:  
- De asemenea, anunță faptul că toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi întrunesc condițiile 

art.136 alin.(8) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
Consilierii locali au primit toate materialele necesare desfășurării ședinței din data de 16.04.2026. 

- Dl. secretar  in continuare dau cuvantul domnului presedinte sa prezinte ordinea de zi a sedintei ordinare din 
data de 16.04.2026 

- Dl. Presedinte Ivan Viorel prezinta ordinea de zi ce se aproba cu 10 voturi pentru si care este următoarea : 
1. Proiect de Hotarare cu privire la  reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei  

Vultureşti, ca urmare a adoptării Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.7/2026, aprobarea organigramei și a 
statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului comunei Vultureşti 

   Inițiator: Primar–Treanţă Marius Florian 
              Prezinta :compartiment resurse umane    

2. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico –  
economici actualizați ca urmare a modificării cotei de TVA, potrivit Legii nr. 141 / 2025, privind unele măsuri 
fiscal bugetare, aferenți obiectivului de investiții “ Înființare de sisteme individuale adecvate (SIA) de 
colectare și epurare a apelor uzate în comuna Vulturești, satele Dienci și Vlăngărăști, județul Olt ” 

              Inițiator : Primar– Treanţă Marius Florian 
              Prezinta : Compartiment urbanism . 
         2. Proiect de Hotarare cu privire la  aprobarea contului de execuţie a bugetului local la data de 31.03.2026 
               Inițiator : Primar–Treanţă Marius Florian 
               Prezinta : bica Maria 
         3.   Proiect de hotărâre cu privire la:   
                  Inițiator :Primar –Treanţă Marius Florian 
                 Prezinta : Secretar General     
     4 .Proiect de hotărâre cu privire  alegerea președintelui de ședința pentru 3 luni 
              Inițiator : Primar–Treanţă Marius Florian 
                Prezinta : Secretar General   

Ordinea de zi a fost aprobata cu 10 voturi pentru di 10 consilieri prezenti. 
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       Pentru inceput domnul presedinte da cuvantul domnului Primar in calitate de initiator al proiectelor de 
hotarare . 
       Se trece la punctul  Nr.1 -Proiect de hotărâre cu privire la  reorganizarea aparatului de specialitate al  
primarului comunei Vultureşti, ca urmare a adoptării Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.7/2026, aprobarea 
organigramei și a statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului comunei Vultureşti 
         Domnul secretar prezinta raportul compartimentului de specialitate.  
         Domnul Presedinte Ivan  Viorel -Comisiile de specilalitate  avizează favorabil proiectul de  
hotărâre.  Comisia nr. 1 – aviz favorabil;  Comisia nr .2-aviz favorabil; Comisia nr. 3 – aviz favorabil. 

 Dl Primar –va informez ca nu suntem in situatia de a concedia personal din apartaul de specialitate al 
Primarului, datorita in primul rand a numarului de proiecte pe fonduri europene si implicit a eforturilor depuse pentru 
a atrage aceste fonduri. 

 Am facut o reorganizare si ne incadram in numarul de posturi comunicat de Institutia Prefectului. 
  Dl Primar – in continuare Dl secretar v ava prezenta Nota de fundamentare la Proiectul de Hotarare. 

          După prezentarea raportului de specialitate la proiectul  de hotărâre, domnul consilier Ivan Viorel 
președintele de ședință, invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru eventualele obiecțiuni cu privire 
la acest proiect. Nu se fac discutii. 
          Domnul Presedinte - sunt discutii pe marginea acestui proiect? Constat că nu, atunci supunem adoptării 
proiectul de hotărâre, care este votat cu 10 voturi pentru 0 abtineri ,0 impotriva din numarul total de 10 consilieri 
care compun consiliul local si 10 prezenti si care devine Hotararea cu  Nr.14/ 16.04.2026 cu privire la reorganizarea 
aparatului de specialitate al primarului comunei Vultureşti, ca urmare a adoptării Ordonanței de Urgență a 
Guvernului nr.7/2026, aprobarea organigramei și a statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului 
comunei Vultureşti. 

3. Punctul Nr.2. Proiect de Hotarare cu privire la aprobarea aprobarea Devizului general actualizat și a  
indicatorilor tehnico – economici actualizați ca urmare a modificării cotei de TVA, potrivit Legii nr. 141 / 2025, 
privind unele măsuri fiscal bugetare, aferenți obiectivului de investiții “ Înființare de sisteme individuale adecvate 
(SIA) de colectare și epurare a apelor uzate în comuna Vulturești, satele Dienci și Vlăngărăști, județul Olt ” 

Domnul viceprimar  prezinta raportul compartimentului de specialitate,  
Domnul Presedinte - Comisia nr.1–aviz favorabil; Comisia nr.2-aviz favorabil; Comisia nr.3–aviz favorabil 
Domnul Presedinte - Se supune la vot și se votează proiectul de hotărâre, care este votat cu 10  

voturi pentru  pentru 0 abtineri, 0 impotriva din numarul total de 10 consilieri care compun consiliul local si 10 
prezenti, care devine Hotararea cu  Nr.15 / 16.04.2026  cu privire la aprobarea aprobarea Devizului general 
actualizat și a indicatorilor tehnico – economici actualizați ca urmare a modificării cotei de TVA, potrivit Legii nr. 
141 / 2025, privind unele măsuri fiscal bugetare, aferenți obiectivului de investiții “ Înființare de sisteme individuale 
adecvate (SIA) de colectare și epurare a apelor uzate în comuna Vulturești, satele Dienci și Vlăngărăști, județul Olt 
” 
             Punctul 3. Proiect de hotărâre cu privire la:aprobarea contului de execuţie a bugetului local la data de 
31.03.2026. 
             Se da cuvantul doamnei Bica Maria Contabil care prezinta raportul de specialitate la proiect  

Domnul Presedinte Ivan  Viorel -Comisiile de specilalitate  avizează favorabil proiectul de hotărâre.  
Comisia nr.1 – aviz favorabil;  Comisia nr .2-aviz favorabil; Comisia nr. 3 – aviz favorabil 

             Domnul Presedinte - sunt discutii pe marginea acestui proiect? Constat că nu,atunci supunem adoptării 
proiectul de hotărâre, care este votat cu 10 voturi pentru 0 abtineri ,0 impotriva din numarul total de 10 consilieri 
care compun consiliul local si 10 prezenti, si care devine Hotararea cu  Nr.16/16.04.2026  cu privire la: aprobarea 
contului de execuţie a bugetului local la data de 31.03.2026 
           Punctul 4 .Proiect de Hotarare cu privire la  privire  alegerea președintelui de ședința pentru 3 luni 
           Comisia nr.3–aviz favorabil. 
           Dl  Ivan  Viorel 0 avand in vedere ce am stabilit anterior urmeaza la conducerea sedintelor consiliului local 
pentru perioada Mai, Iunie, Iulie, domnul consilier Posirca Dumitru.  
           Domnul Presedinte - Se supune la vot și se votează proiectul de hotărâre, care este votat cu 10 voturi pentru     
pentru 0 abtineri, 0 impotriva din numarul total de 10 consilieri care compun consiliul local si 10 prezenti, care devine 
Hotararea cu  Nr.17/ 16.04.2026  privind  alegerea domnului Posirca Dumitru  președinte de ședința pentru 3 luni 
            Intrebări. Interpelări. Diverse.– nu sunt. 
            Domnul preşedinte de şedintă: mai sunt discutii , se înscrie cineva la cuvânt?   
            Domnul preşedinte de şedintă Ivan Viorel -Vazand ca  nu mai sunt discutii si ca nu se înscrie niciunul la 
cuvant, declară închise lucraril ședintei, din data de 16.04.2026 la ora 10.50.    
             Dl. Ivan Viorel – Presedinte de sedinta . Mulţumesc pentru participare. 
             Drept pentru care am intocmit procesul verbal.  
 
                                                Preşedinte de şedinţă ,       Secretar General , 
                  Ivan Viorel                                      Voiculescu Ionel 


